



MĚSTSKÁ NEMOCNICE ČÁSLAV

Jeníkovská 348, 286 01 Čáslav

tel. : [redacted] fax : [redacted]

email: [redacted]

Smlouva o spolupráci uzavřená mezi těmito smluvními

stranami dne 13.12.2019

Městská nemocnice Čáslav

Jeníkovská 348, Čáslav, 286 01

zastoupená ředitelem Ing. Rudolfem Bublou

IČO: 00873764

Bankovní spojení: [redacted]
(dále jen „nemocnice“) na straně jedné

a

MUDr. Martin Ouzký, lékař s odbornou způsobilostí v oboru neurochirurgie

bankovní spojení: [redacted]
(dále jen „neurochirurg“) na straně druhé

Změna se týká následujících ustanovení:

I. Užívání provozů chirurgického oddělení

Nemocnice dává touto smlouvou neurochirurgovi možnost užívat operační sál č. II s příslušenstvím v přízemí hlavní budovy nemocnice a malý zákrokový sál ambulance. Neurochirurg je oprávněn užívat operační sál na základě nemocnicí vypracovaného plánu operací tak, aby měl sál k dispozici dle potřeby v rozsahu 2 celých operačních dnů měsíčně. Plán operací dodá neurochirurg primáři chirurgického oddělení s předstihem nejméně jednoho týdne,

Neurochirurg je oprávněn užívat malý zákrokový sál ambulance v rozsahu každou středu v kalendářním týdnu od 14-18 hod.

Právo na užívání uvedených prostor obsahuje i právo nájemce na přístup do těchto prostor jako společné užívání přístupových chodeb a prostor užívaných jako čekárna pro pacienty.

Účelem užívání uvedených prostor je poskytování zdravotní péče v oboru neurochirurgie.

III. Práva a povinnosti neurochirurga

1. Neurochirurg bude poskytovat pro nemocnici ve zdravotnickém zařízení nemocnice (prostorách specifikovaných v čl. II. této smlouvy) lékařskou péči v oboru neurochirurgie. Objem a struktura této péče bude dána aktuálními požadavky nemocnice a potřebami chirurgické ambulance. Jedná se o operační výkony s plánovanou hospitalizací včetně drobné operativy.



MĚSTSKÁ NEMOCNICE ČÁSLAV

Jeníkovská 348, 286 01 Čáslav

tel. : [redacted] fax : [redacted]

email: [redacted]

2. Výsledky své činnosti je povinen neurochirurg zaznamenávat bezprostředně po ukončení lékařských výkonů, a to záznamem do elektronické dokumentace příslušného pacienta včetně všech údajů potřebných k zúčtování s jednotlivými zdravotními pojišťovnami. Za správnost těchto zápisů odpovídá neurochirurg.
3. Neurochirurg je povinen chránit majetek nemocnice před poškozením a jakékoliv zjištěné závady na majetku nemocnice bez zbytečného odkladu hlásit pověřenému zaměstnanci nemocnice.

IV. Práva a povinnosti nemocnice

1. Nemocnice se zavazuje zajistit neurochirurgovi provozní náklady ambulantního zákrového sálku a operačního sálu (mzdy, energie, telefony, odpisy, spotřebovaný zdravotnický materiál, odpady, úklid, sterilizace nástrojů, prádlo, deratizace a dezinfekce).
2. Nemocnice se zavazuje poskytnout neurochirurgovi své zaměstnance s kvalifikací pro práci na operačním sále i zákrovém sálku dle jeho potřeb.
3. Nemocnice se zavazuje umožnit neurochirurgovi nerušené užívání provozních úseku chirurgického oddělení uvedených v čl. II. této smlouvy v dobách, na které jsou mu poskytnuty.

V. Pojištění

Neurochirurg se zavazuje zajišťovat dohodnutou lékařskou péči v duchu obecných předpisů a zásad pro poskytování zdravotní péče.

Neurochirurg je povinen mít uzavřenou pojistnou smlouvu o pojištění odpovědnosti za škodu vzniklou v souvislosti s poskytováním zdravotní péče a kopii této smlouvy předložit nemocnici včetně dodatků, které uzavře. Je povinen sjednané pojištění udržovat v platnosti po celou dobu trvání této smlouvy

Vkládá se článek

VI Odměna neurochirurgovi

Odměna neurochirurgovi za provedené výkony ze zdravotní indikace, vykázané pojišťovně a provedené na operačním sále či zákrovém sálku ambulance je stanovena výkonově, tj. dle množství vykázaných bodů. Výše odměny neurochirurgovi za tyto výkony je určena jako 50% z částky dané součinem celkového množství bodů vykázaných neurochirurgem na operačním sále za příslušný kalendářní měsíc a ceny za 1 bod, která je sjednána na 0,90 Kč za bod. Objem bodů za provedené výkony je dán Vyhláškou MZČR 41 1/201 1 Sb.

Odměna neurochirurgovi za provedené výkony z kosmetické indikace, které nejsou hrazeny zdravotními pojišťovnami, činí 50% z částky zaplacené pacienty nemocnici po odečtení DPH za tyto výkony během příslušného kalendářního měsíce. Toto se týká drobných ambulantních výkonů, které jsou hrazeny pacientem hotově po zákroku.

Nemocnice je povinna poskytnout neurochirurgovi údaje za uplynulý kalendářní měsíc, na základě, kterých bude vypočtena výše odměny za tento kalendářní měsíc, a to nejpozději do 10. dne



MĚSTSKÁ NEMOCNICE ČÁSLAV

Jeníkovská 348, 286 01 Čáslav

tel. : [redacted] fax : [redacted]

email: [redacted]

následujícího po skončení kalendářního měsíce. Jedná se hlavně o celkové množství bodů, vykázaných neurochirurgem za operační výkony provedené na operačním sále či zákrovém sálku ambulance za příslušný kalendářní měsíc, tak za přehled úhrad za drobné výkony z kosmetické indikace. Odměna neurochirurgovi bude uhrazena na základě faktury, předložené neurochirurgem, bezhotovostně převodem na účet neurochirurga uvedeného v záhlaví této smlouvy. Celková výše odměny bude dána součtem výše specifikovaných odměn za příslušný kalendářní měsíc. Termín splatnosti této faktury je 14 dní.

XI. Závěrečná ustanovení

Strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a tato je projevem jejich svobodné, vážné a omylu prosté vůle.

Pokud není v této smlouvě některá otázka upravena, odkazují strany na použití obecných ustanovení o závazkových vztazích v obchodním zákoníku.

Tento dodatek se vyhotovuje ve dvou exemplářích, z nichž obdrží každá ze stran po jednom.

Nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem 1.1.2020

Ruší se dodatek č.1, ostatní ujednání smlouvy zůstávají beze změny.

V Čáslavi dne 13.12.2019

Neurochirurg

ředitel MN Čáslav